



ROMANIA  
JUDETUL VALCEA  
COMUNA GOLEȘTI  
CONSILIUL LOCAL GOLEȘTI



---

Nr. 5552/20.07.2021

PROCES –VERBAL

Incheiat azi 20.07.2021, orele 07.30, la sedinta ordinara a Consiliului Local al Comunei Golesti la care participa un numar de 10 consilieri din 11 consilieri in functie si care se desfasoara la Caminul Cultural Popesti. Este absent domnul consilier Marinescu Ionuț.

Consilieri locali au primit toate materialele necesare desfasurari sedintei ordinare din data de 20.07.2021, electronic, respectiv pe email si aplicatia de mesagerie WhatsApp, precum si inmanate personal la o parte dintre ei.

1. Se supune la vot proiectul ordinii de zi. Se aproba cu votul a 8 consilieri din 10 consilieri prezenti. Se abține domnul consilier Mihai Ioan si Serban Gheorghe.
2. Se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei anterioare din data de 28.05.2021 a Consiliului Local al Comunei Golesti. Se aproba cu votul a 10 consilieri din 10 consilieri prezenti.
3. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2021. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 10 consilieri prezenti. Se abține domnul consilier Serban Gheorghe.
4. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contului de executie la 31.03.2021. Se aproba cu votul a 10 consilieri din 10 consilieri prezenti. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 10 consilieri prezenti. Se abține domnul consilier Serban Gheorghe.
5. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la mandatarea reprezentantului Comunei Golești, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea”, să aprobe prețul pentru apa potabilă și tariful pentru canalizare-epurare pentru serviciile publice de alimentare cu apă și de canalizare-epurare furnizate de Apavil S.A. pe întreaga arie de operare și modificarea și completarea, prin Act adițional, a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare. Se aproba cu votul a 10 consilieri din 10 consilieri prezenti.
6. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea raportului privind activitatea asistentilor personali desfasurata in semestrul I al anului 2021. Se aproba cu votul a 10 consilieri din 10 consilieri prezenti.
7. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea consumului lunar de combustibil pentru autoturismul Hyundai Santa Fe din dotarea Primăriei Golesti 2021. Se respinge cu 4 voturi pentru si 6 voturi abtineri din 10 consilieri prezenti. Se abțin domnii consilieri Toiu Ion, Gheordun Ion, Mihai Ioan, Mosor Gheorghe, Serban Gheorghe si Broscaru Marin.

8. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință. Se propune ca presedinte de sedinta domnul consilier Mihai Ioan. Se aproba cu votul a 10 consilieri din 10 consilieri prezenti.
9. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrarilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentelor și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ” Lucrări de refacere și punere în siguranță a obiectivelor de infrastructură din comuna Golești, județul Vâlcea afectate de fenomenele meteorologice din data de 11.06.2021”. Se aproba cu votul a 9 consilieri din 10 consilieri prezenti. Se abține domnul consilier Serban Gheorghe.

10. Se trece la punctul Intrebări. Interpelări. Diverse.

Are cuvântul domnul consilier Mosor Gheorghe ca reprezentant al comisiei pentru învățământ, culte, sănătate, cultură, protecția socială, activități sportive și de agrement și îi invită pe toți la competiția de fotbal din data de 31.07.2021 – 01.08.2021. Mai solicită o cameră de supraveghere în zona stației Rompetrol și a restaurantului Casa Românească pentru supravegherea cainilor care stau pe drum.

Are cuvântul domnul consilier local Mihai Ioan solicită o mașină de piatră în satul Vatasesti în dreptul familiei Cretu din Vatasesti.

Are cuvântul domnul secretar general care le pune în vedere domnului consilier Serban Gheorghe și domnului consilier Marinescu Ionut că nu au depus declarațiile de avere și de interese, deși au fost instințati de mai multe ori, inclusiv în ședințele consiliului local.

Domnul secretar general îi solicită domnului consilier Serban Gheorghe ca pentru participarea on-line la ședința ordinară din 28.05.2021 să depună la primărie documentele doveditoare că se află la baza de tratament Teghirghiol în data de 28.05.2021.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta,  
FLORI VIOREL VASILE

Secretar general,  
Jr. DINCA NICUSOR